

■新闻热线 8966110



■投稿邮箱 lnszbbs@126.com
你还可通过以下渠道
报料或与本报互动——

微信公众平台



新浪微博



@鲁南商报 V
http://weibo.com/sdlnsb

扫一扫,加关注

腾讯微博



@鲁南商报
http://t.qq.com/lunannews

磊言雷语

本期主持 王友军

——野猪香港街头乱窜,警察喊话:“野猪你已被包围!”

近日,香港街头一野猪四处乱窜造成交通混乱,当地警方紧急出动围捕它。无奈这猪着实固执,警方甚至对野猪喊话:“里面的野猪听着,你已被包围。”野猪依然不畏惧不理睬,无奈之下,警方只好使用麻醉枪将这只不听话的野猪给收了。

——女子出国三天花1.6万元流量费:曝光后被免单

“五一”假期,合肥市民胡女士去塞班岛度假。下飞机后,她曾用微信给家人报了平安。三天后,被通信运营商告知,她在国外期间,手机上网流量费用超过了1.6万元。此事经媒体报道后,通信运营商已经答应免除这些费用,手机已能正常使用。

便民电话

市民服务热线	12345
匪警	110
火警	119
医疗救护	120
交通事故报警	122
临沂中院诉讼中心	8128563
自来水报修	8223192
环境违法举报	12369
城管执法	8156110
消费者投诉举报	12315
产品质量打假和投诉	12365
火车站咨询电话	0531-12306
汽车客运总站订票	2809172
临沂民航订票	9600777
临沂机场服务问询处	8082556
山东高速服务	96659
中裕燃气	8151677
彩虹热线	95598

天天中奖

福彩

3D游戏第2015D124期
中奖号码:5 9 9
体彩
排列3第15124期
中奖号码:5 1 3
排列5第15124期
中奖号码:5 1 3 3 3

新浪微博



@鲁南商报 V
http://weibo.com/sdlnsb

扫一扫,加关注

腾讯微博



@鲁南商报
http://t.qq.com/lunannews

山东煤炭技师学院协办:

寻找百名贫困学子

(限初中及以上学历)

爱心助学专业

免收一切费用

电话:2923866



成人高考(函授)报名

山东理工大学、潍坊医学院、青岛农业大学、山东管理学院临沂函授站设在临沂技师学院,省教育厅备案,国办正规函授站,学员拿证有保证。免费考前辅导,赠送辅导教材和网上学习账号,60余个本、专科专业可选。
教育部电子注册、国家承认学历
(更多报考信息登录学校网站查询)
网址:www.0539edu.cn
电话:0539-7999988 13969995731
地址:兰山区桃园路90号临沂技师学院南校区
(另招聘三区九县招生合作伙伴)

造血干细胞血样采集活动启动

84名志愿者加入中华骨髓库

本报5月11日讯 (记者

周广聪 通讯员 邢如玲)日前,临沂市2015年造血干细胞血样集中采集活动在临沂经济技术开发区启动,267人符合无偿献血要求,无偿献血80000ml,其中84人采集造血干细胞血样。

造血干细胞移植,是治疗白血病、淋巴瘤等血液系统疾病和免疫系统疾病的最佳手段。我国每年新增约4万名白血病患者,其中少年儿童占50%以上。只有更多志愿者加入到捐献造血干细胞的队伍中,才能让更多患者重燃生命之光。

在活动现场,26名来自开

发区芝麻墩街道佳和社区秦岭村党员干部和村民格外踊跃。原来,他们都是开发区首例造血干细胞捐献志愿者张洪钜的家人和亲朋,他们是受到张洪钜的影响,专程赶来参与当天的献血、造血干细胞采集活动。

在活动快要结束的时候,有一辆客车着急地向活动现场驶了过来,从车上下来的每个人都身着工作服,一副急匆匆的模样。原来他们是芝麻墩街道办事处的工作人员,他们是刚刚结束一次集体任务,唯恐赶不上这个活动,连工作服都还没有来得及换下,就匆匆地赶到了我们的现场,填表、登记、化验、献血、采集血样……

“没想到下这么大的雨,开发区的干部群众奉献爱心的热情不减,依然可以冒雨来献出造血干细胞血样加入到中华骨髓库,去挽救白血病患者的生命,这种精神是人道博爱奉献的红十字精神,是大爱无言的开发区精神,令人动容。”临沂市红十字会副会长孙寿彩说。

据了解,本次造血干细胞血样采集、无偿献血活动分两个站点进行,分别设在开发区管委会门前广场和朝阳街道办事处。参加活动的干部群众共计320人,267人符合无偿献血要求,无偿献血量80000ml,采集造血干细胞血样84份。

风雨过 蓝天现



5月11日下午,雨过天晴。经过大半天中雨的“洗刷”,临沂又现蓝天白云的美丽景象。据气象部门预报,12日将迎来艳阳高照的好天气,最高气温也将比11日骤升10℃。

记者 梅鲁生 摄

鲜知鲜觉

关怀大陆贫困烧烫伤患儿活动再启动

台湾、临沂两地大学生将组成服务团队

本报5月11日讯 (记者

周广聪)11日,记者获悉,由临沂市台办、临沂市人民医院、台湾艺术大学、天使妈妈基金会等单位联合开展的“2015年关怀大陆贫困烧烫伤患儿”公益活动将于7月中旬启动,本次活动也期待临沂本地大学生志愿者的加入。

关爱大陆农村烧烫伤儿童志愿队是台湾艺术大学葛传宇博士与美国慈善组织援手基金会共同推动发起的跨国志愿服务组织,旨在为大陆烧烫伤儿童提供心灵陪伴及手术后的康复协助。自2013年开始,该团队已经连续2年在临沂等地开展志愿服务,为众多烧烫伤患

儿提供帮助。

据了解,2015年“关怀大陆贫困烧烫伤患儿”公益活动将于7月中旬在临沂启动,来自台湾艺术大学的10人团队将抵达临沂,期间将和临沂大学志愿者组成联合服务团队,到市人民医院烧烫伤科、乡村幼儿园等地开展相关活动。

国土资源系统实行负责人出庭应诉制度

征地等权属纠纷再审将出庭应诉

本报5月11日讯 (记者

刘遥)11日,记者从市府法制办获悉,今后,全市国土资源系统实行行政机关负责人出庭应诉工作制度,对涉及土地征收、行政处罚及权属纠纷等事项的案件,一审败诉进入二审的上诉案件,国土部门领导班子成员应当出庭应诉。

市国土资源局日前下发《关于在全市国土资源系统推行行政机关负责人出庭应诉的意见》。对涉及土地征收、行

政处罚及权属纠纷等事项的案件,人民法院一审判决本单位败诉,进入二审的上诉案件,社会影响较大、群众关注度高或者涉及行政赔偿数额较大的行政案件,市局和各县区局国土部门领导班子成员应当出庭应诉。

行政诉讼案件开庭前,参加出庭应诉的行政机关负责人应当带领有关科室、单位负责人一起分析案情、梳理证据,研究答辩意见,做好应诉前的准备工

作。庭审中,行政机关负责人及其他委托代理人应当严格遵守法庭纪律,尊重对方当事人的诉讼权利。案件审结后,行政机关负责人应当责成相关部门严格执行人民法院的生效判决、裁定。

市国土资源局把行政机关负责人出庭应诉和旁听审理情况纳入对各县区局年度依法行政考核的内容。不按照规定及时参加出庭应诉的县区局,将被通报。

六条公交线路 恢复原线路运营

本报5月11日讯 (记者

李墨 通讯员 李晓星)因沂河路东段(东兴路与沃尔沃路段)道路自西向东行驶道路单线设双行,车辆可以通行。自2015年5月11日起,公交集团7、35、205、209、216、217路公交线路恢复原线路运营。

7路恢复由百易家装饰城方向发车原线路运营。35路恢复由中百家居建材城方向发车原线路运营。205路、209路、216路、217路公交线路恢复沂河路东段(东兴路与沃尔沃路段)原线路运营。

15路公交线路 临时调整

本报5月11日讯 (记者 李墨 通讯员 李晓星)因河东区临工路道路封闭施工,车辆无法通行。自2015年5月11日起,公交集团15路公交线路临时调整。

15路公交车由火车站发车沿原线路运行至香港路,从香港路至李公河路段改为由香港路向南,厦门路向东至李公河路。临时取消停靠范沟、文博苑南区、薛店子3处站点,剩余路段按原线路运营。

小到中雨利于 春播和小麦灌浆

本报5月11日讯 (记者

刘青)记者从市农业部门获悉,11日全市普降小到中雨,全市平均降水量为13.1毫米,对我市春播和小麦灌浆十分有利。

记者从市农委生产指导科获悉,目前,全市小麦已过扬花期,正好进入重要的小麦灌浆,这场中雨下得非常及时,对促进小麦丰收非常关键。全市春播花生面积达220万亩,比去年增加近10万亩,占全市春播面积57.9%;瓜菜播种面积达73万亩,比去年增加6万多亩。目前,整个春播作物出苗齐全,长势良好。

滨河“彩虹跑”



5月10日,滨河“彩虹跑”公益健身活动现场,体育爱好者欢呼雀跃。当日,“全民健身、快乐体育”滨河“彩虹跑”公益健身活动在滨河景区举行,近千名体育爱好者参加了活动。据悉,“彩虹跑”作为一项新兴的公益跑步活动早已经在世界各地广泛开展。

记者 梅鲁生 摄